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Segäkuur Üits Viis om aka-
ten Hooandja keskkonnan 

rahakorjamise, et salveste 
uut mulgikiilset koorimuu-
sikat. Nii laulu om kirjuten 
Toomsalu Liisi ja sõna tennu 
Ilves Kristi. Uuandjide abige 
tahetes laulu salveste ja vi-
nüüllaadi pääle panna. 

”Mia ole mõne aaste joosul kir-
jutenu Ilves Kristi sõnade pääle 
mõne mulgikiilse koorilau-
lu segäkoorile ja laverile. Neli 
neist laulest juhtusive kõneleme 
egäüits ütest aasteaast. Sedäsi 
omgi kokku saanu mulgikiilne 
aasteaige laulusari. Laule päälis-
kirja om “Mes om kodu”, “Mine-
kulaul”, “Talveüü muinasluun” 
ja “Siikõrd tule keväd tõisiti”,” 

sellät koorijuhateje Toomsalu 
Liisi. Kikki neid laule saap You-
tubest kullete kah.

“Liisi ja Kristi om tennu miu 
arust väige vahva laulusarja, 
nagu oles Vivaldi “Aasteaa”, a 
mulgi keelen ja mulgi meelen,” 
ütel Üits Viisi laulje Mandri Joel. 

Selle aasteaasarja kaits edi-
mest laulu sai kuur 2025. aaste 
ürgüsen salvestet, a kate ülejää-
nu laulu salvestemises ja laadi 
välläandmises nüid abi oodetes-
ki. Egä toeteje saap valide oma-
le jõudu müüdä summa alaten 
viiest eurust. Muduki om kooril 
lahkide uuandjide jaos kingitu-
si kah – tänukaardist kuni erä-
konsserdini vällä. Annete saap 
30. septembreni.

Üits Viis om Villändi val-

lan tegutsev lauluuviliste kuur, 
mille üits päämine sihk om 
olla osaline laulupidude liik-
misen ja oida kooritüü võima-
likuld nüidine, et oles laulda ka 
uusi koorilaule. Kuuri juhateve 
Toomsalu Liisi ja Tali Teele, 

kuurmeister om Lillepuu Tiina, 
äälesäädje Ella Triin. 

Oma süämeasjas om Üits 
Viis võttan mulgi kultuuri ede-
sikandmise – konssertel kuu-
lep laule eesti koorilassikast ja 
kergemuusika lugudest kuni 

uvve kohalige inimeste kirjutet 
muusikani. Nüidses om kuur 
ollu mitme mulgikiilse laulu 
edimene ettekandje, pääle selle 
om koori rõõva ja märk mulgi-
mustrelise. 

YM

Mulgi Kultuuri Instituut 
kutsup kooliõpilasi 

ja kuulmeistrit üles valime 
luuvtüü teemas mulgi kul-
tuuri, et avaste, uuri ja tut-
vuste sedäsi laiembelt mede 
kultuuriperändust.

“Oodame nii kirja- ku digitöid, 
oma kätege meisterdet asju, 
pilte ja kikke muud, mis avites 
elun ja alla oida Mulgimaa lugu. 
Nendest tüüdest võive ürgüse 
saia uvve näituse, ariduserojekti 
või midägi muud põnevet,” ütel 
Mulgi Kultuuri Instituudi juha-
teje Leskova Piret.

Ku kohe ei tule ääd mõtet, 
mida uuri või tetä, sis instituut 
pakup esi kah mõne teema vällä: 

• Mulgimaa (nüiditse) kirja-
nigu ja nende raamatu,

• Mulgimaa talude ja nende 
luu

• Mulgi rahvarõõva ja käsi-
tüü – aalugu ja nüidine aig,

• mulgi muusika, muusiku, 
pillimeistre,

• mulgi kiil ja selle tarvitemi-
ne nüidsel aal,

• Mulgimaa luudus, pühäko-
tusse ja perimuslik elu,

• mulgi kuntsnigu ja käsitüü-
meistre,

• Mulgimaa aaluulise paiga,

• mulgi süük ja kombe, nt 
santmine jt,

• Mulgimaa kuulsa inimese 
ja nende perändus.

Leskova lubas, et mulgi kul-
tuuri teemal luuvtüü tegije saave 
Mulgi Kultuuri Instituudi puult 
ärä märgit ja kitet ja kige parem-
be tüü levväve kotusse tulevestel 
mulgi kultuuri välläpanekil.

Kudas pääle akate?
Valige ende jaos uvitev tee-

ma või pakkke vällä oma mõte. 
Teke tüü valmis (kirjalik uurmi-
setüü, päeväpildirida, vilmike, 
joonistus, digirojekt vms). And-
ke Mulgi Kultuuri Instituudile 
e-postige (mki@mulgimaa.ee) 
täädä, et teede siast tüüd.

Instituut korjap tääduse kok-
ku ja om nii nõu ku jõuge tüü 
tegemise man abis. Ku om küsi-
musi, võip julgeste kirjute mki@
mulgimaa.ee.

“Mulgi Kultuuri Instituut 
tulep ää meelege tede kuuli 
luuvtüüde teemal aru pidäme. 
Pääle selle võime kõnelde mulgi 
veebisõnaraamatu tarvitemisest, 
mulgi keele õpmise võimalus-
test ja tutvuste mulgimaa.ee ko-
dulehte, kus om ulka materjaali, 
mida luuvtüüden või koolitun-
nen tarvite,” pakk Leskova Piret. 

YM

Instituut kutsup õpilasi 
üles tegeme oma luuvtüü 
mulgi kultuurist 

Segäkuur Üits Viis kannap mulgimustrelisi rõõvit ja piap mulgi kultuuri edesikandmist oma süämeasjas. 
Pilt: ärrä Vaher 

Üits Viis oodap 
abi mulgikiilse 
koorimuusika 
salvestemises

Iisebe, 6. okt
Mulgi rahvarõõvapäev 

Pane selgä rahvarõõva, tii sellest pilt ja 
laadi üles suunaviidage #mulgirõivapäev 
#mulginädal.
Kell 18 ERMi Eimtali muuseumin Jürgeni 
Tiina loeng Tarvastu, Paistu ja Elme rah-
varõõvastest ja nende kandmisest. Muu-
seumin om üleven välläpanek “Päälaest 
jalatallani. Lisade” ja muuseumi einämaal 
rahvarõõvanäitus “Ammu sätitu”. 

Tõisibe, 7. okt
Nupuka mulgi päev  

#mulginädal #nuputevällä 
Koolinoorde mälumängu “Nupute väl-
lä” VI aaste edimene jagu kell 13 Kitz-
bergi gümnaasiumin. Küsi täädust manu 
ja pane punt kirja e-postige maile.kreevs@
gmail.com. Kik uvilise om oodet vaateme!
Mulgi mälumäng täisinimestele kell 
18 Karksi-Nuia kultuurikeskusen. Küsi 
täädust manu ja pane kuni nelläliikmeline 
punt 3. oktoobres kirja mki@mulgimaa.ee 
või tel 5885 7355.

Kolmabe, 8. okt
Mulgi raamatupäev  

#mulginädal #MulgiLippLehvib
Kell 16 Riidaje mõisauunen mulgi kirja-
vara laat, uute raamatide tutvustemine. 
Matjuse Mathilda ettekanne  “Mulgimaa 
rahvaluuleretkede kogumispäevikud” 
jpm. 

MULGI NÄDÄL 6.–12. oktoober 2025
Pääteema “Mulgi lipp lehvip!”

Mulgi Kultuuri Instituut kutsup kultuuri- ja aridusasutusi ja kikki Mulgimaa inimesi üles Mulgi nädälit tähiste-
me, pakma nii koduden ku asutusten mulgi süüki (laadi üles pilt suunaviidage #mulgitoit), kõrraldeme oma 
sündmusi, võistelusi, välläpanekit, tüükambrit, näitusi jne. Anna oma sündmusest instituudile täädä, et me 
saas selle kah kalendrese panna. Kava saap kik aig tävvendust, kige täpsembet täädust saat veebilehe 

mulgimaa.ee päält, Mulgi Kultuuri Instituudist mki@mulgimaa.ee, tel 5885 7355 või instituudi FBst.

Nelläbe, 9. okt
Mulgi aaluupäev  

#mulginädal #mulgimaaajalugu
Laarmanni Anu mulgikiilse aaluutunni Mõisa
külä muuseumin kell 10, 12, 14 ja 16. Tasute.
Näitus “Noore ja juure” Abja kultuurimajan (val-
la septembre- ja oktoobrekuul).

Riidi 10. okt
Mulgi noorde päev   

#mulginädal #MulgiLippLehvib
Kell 12 Lipu eiskamine Mustla pääl Mulgi Maja-
ka masti, rongikäik koolimaja mant. 
Kell 12.30 Mulgimaa koolilaste konssert Mustla 
rahvamajan ja Mulgi Uhkuse välläkuulutemine.
Kell 12-17 Mulgi kohvik Tarvastu käsitüükoan. 

Lauba, 11. okt 
Mulgi perimuse päev.  

#mulginädal #MulgiLippLehvib 
Rahvusvahelise perimusepidu Baltica 2026 
Villändimaa iilpidu kell 14 Karksi-Nuia kul-
tuurikeskusen. Uuri täädust manu ja pane oma 
perimusetteaste siin kirja: https://baltica.ee/ 
eelpeod-2025_26/

Pühäbe, 12. okt
Mulgimaa lipu päev –  

kigil majadel lehvive Mulgimaa lipu.   
# mulginädal #MulgiLippLehvib

Kell 11 Mulgi Elämuskeskusen Mulgi nädäli lõpe-
temine, kampaania “Mulgi lipp lehvip” osaliste tä-
nämine. Mulgi Värk märgi kandje tutvusteve oma 
kaupa ja tegemisi. 
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Saarde kihelkond om Lõu-
ne-Pärnumaal, temäst 

ommuku poole jääp Mulgi-
maa, lõune poole Läti, õhtu ja 
põhja poole Pärnumaa. Saar-
de murrak arvates üten Ääde-
meeste murrakuge põhjaeesti 
päämurde õhtumurde lõune-
rühmä. Keskaal ja peräst sedä 
jagas piir Liivi- ja Eestimaa 
vahel õhtumurde kates ja Pär-
numaa lõunepuulne jagu jäi 
Liivimaale. Päälegi jäive Lõu-
ne-Pärnumaa ja Mulgimaa sel 
aal üte valitsemise ala. Tihe 

läbikäimine Mulgimaage om 
Saarde ja Äädemeeste mur-
raku lõune-eesti keelege ja 
ennekikke mulgi keelege sar-
natsembes muutan.

Mia õpi Tartu Ülikoolin eesti 
keeletäädust ja keväde olli meil 
Eesti murdekursus, kus tulli tetä 
tillike uurmisetüü kodukandi 
murdest. Mia ole sündünü Jäär-
jan Saarde kihelkonnan. Sinna 
ehit mu vanavanaesä umbes 
sada aastet tagasi talu. A miu 
emä om peri Mõisaküläst Allis-
te kihelkonnast. Jätmede kõrva 
kumbagi vanembe kodumur-
ret ja uvist Saarde murraku ja 
Mulgi murde vastu kõrvuti ma 
20. aastesaal kirja pantu Saarde 
ja Alliste murraku tekste. Nii 
saap kätte sarja “Eesti murded” 
köidetest. Saarde murraku teks-

tis valisi ma Jäärja külän aastel 
1880 sündünü Piirmetsa Marie 
jutu ja Alliste murraku tekst 
om 1889. aastel Abjan sündünü 
Uibu Hansult. 

Saarde keelen jakkup küllält 
lõune-eesti ääldusejuuni, mis 
om sinna jõudan Alliste mur-
raku kaudu. Saarde murraku 
tekstin om kaasäälik katekõrdne 
siaste edimesen välten katesil-
biliste tegusõnade lihtmineviku 
vormen nagu oleme, tuleme, su-
reme ja peseme: Saarden `ol´li ~ 
ol´li, tul´lime, Allisten olli, tulli. 
Tihti tarvitedes Saarden pikkä 
lõune-eesti ää-d: sääl ja pääl. 
Viil om Saarde keelejuhi jutu 
sihen pallu keskkõrgit täisäälikit 
viil kõrgembes minnu, näituses 
tuad ’toad’ (o > u), `aida’ aeda 
(e > i), tüüd ’tööd’ (ö > ü). Sa-
mamuudu Allisten kah: `kuu-

li ’kooli’, poig ’poeg’,`rüükme 
’röökima’. Saarde tekstist võip 
nätä, et sääl tarvitedes Alliste 
murrakuge sama aseseõna mia. 
Nii Saarde kui Alliste murraku 
tekstin om olemen täisääliku 
kokkukõla ek vokaalarmoonia. 
Saarden om sii rohkemb ä-ge 
seot, näituses einämaal, ärä, 
änäm, nädäli, `süijä. Alliste kee-
lejuhi jutu sihen om kokkukõla 
väige pallu: emä, päeväl, lehmä, 
söödäb, igäv, mõnigõrd. Et põh-
jaeesti keelen vokaalarmooniat 
ei ole, sis võip arvate, et sii juun 
om Saarden kah lõune-eesti mõ-
joge. 

Sõski löüsi ma Alliste tekstist 
üte asja, mis om kindlaste õhtu-
murdest peri ja Allistese jõudan 
Saarde murrakust – nimelt om 
kadunu sõna alguse kaasääliku-
ühend. Saarden üteldes `raam-

sime ’kraamisime’ ja leiti ’kleiti’ 
ning Allisten raktiline ’praktili-
ne’ ja räänikid ’präänikuid’. 

Sõnade luumist vaadeten om 
Saarden ja Allisten üttemuudu 
mineviku eitusesõna es ja lõu-
ne-eesti vormi tei ’tegi’, näi ’nägi’ 
tarvitemine. Uvitev om Saarde 
murrakun sii, et kõrvu tarvi-
tedes nii lõune- ku põhjaeesti 
vorme. Saava käände lõpp võip 
Saarden olla nii põhjaeesti -ks, 
näituses libeks, ku ka lõune-eesti 
-s, näituses jõulus. 

Saarde murraku ütitse joone 
Mulgi murdege tahas edespidi 
rohkemb uuri, sest joba sii tilli-
ke kursusetüü näidäs, et nende 
keelde vahel om ulka köüdüs-
sit. Enämbjaolt om Mulgi mur-
re mõjotenu Saarde murrakut, 
mitte vastupidi. 

Mulgi kiil: Ilves Kristi

Üleaidse: Saarde ja Alliste murraku 
sarnatsit juuni

Joba kümnendet kõrda sai 
Mõisakülä koolimajan 27.-

31. juulini teos perimuslik 
laager 7-15 aastestele pilli-
mänguuvilistele lastele.

Osalisi olli siikõrd rohkemb ku 
kunagi enne: 27 last Mulgi val-
last, Villändi vallast, Arjumaalt 
ja Järvamaalt. Latse saive õppi 
väikekannelt, ukulelet, karmoš
kat, viiulit, mandoliini ja kitarri. 
Pilliõpeteje ollive Männi Tiiu, 
Sarve Siim, Lälli Katrin ja edi-
mest kõrda viiuli-mandoliini 
õpeteje Lilli Raido. 

Pääle pilliõpmise mängsi-
ve latse edimesel laagrepäeväl 
spordimänge, mida juhative 
riitahtligu Lälli Kalle ja Vahare 
Joonas. 

Tõisel päeväl, meisterdemise 
tüütuan, mida juhative Kreev-
si Maile ja Pärnati Kärt, sai egä 
laits omale nimelise märkmigu 
ärä iluste. Selsamal päeväl uutsi-
ve latsi Mõisakülä lasteaia köö-
gin kokakuntsi tüütuan direktur 
Usina Pirje ja kokk Rebase Gea, 
kelle õpetuse perrä saive valmis 
ää lõunesupp, piknigusalat ja 
kuuk välläsõidupäeväs. Mõi-
sakülä lasteaid oolits muul aal 
kah laagreliste söögilavva iist. 
Laagre tõise päevä lõpetuses olli 
joba ääs kombes saanu Vabalava 
konssert, kus kik laagrelise või-
sive ütsinde või pundi viisi üles 
astu. 

Kolmandel päeväl sõidime 
uvireisile Riidaje Torupillitallu. 
Laagrelise võtt vastu nuurpere-
miis Tauli Andrus, kelle käe all 
saive latse omale ruupilli tetä. 
Torupillitalu usseaia pääl arjute-
di pillimängu, laulu ja tantsu ja 
võeti kehäkinnitust.

Laagre nelläs päev om too-
nu laagrelistele iki külälisi. Sii-
kõrd and Mõisakülä suveaian 

lustilise konsserdi ansambel 
Pärnu Spelmanslag, kes mängip 
Põhjamaade rahvamuusikat. 
Mõnus muusika panni latse 
suveaia muru ja tansulatsi pääl 
jalga keeruteme. Küläliste perä-
mine pillilugu olli “Kikkapuu”. 
Samanimelise perimustansu 
õpet Lilli Raido laagrelistele ja 
kullejidele kohemaid õkva sääl-
saman selges.

Laagren õpsive latse peri-
muslaule, pillilugusit ja tansse. 
Nagu egä aaste, nõnda kõrraldi-
me siikõrd kah laagre lõpetuses 
konsserdi vanembidele, külä-
listele ja Mõisakülä rahvale. A 
siikõrd ollive laagre viies päev, 
lõpetemine ja konssert juubeli-
õngulise ja esivärki. Mõisakülä 
kultuurimaja päälik Pedaja Lai-
ne kuts laagrelise siikõrd pidu-

likus lõpukonsserdis imeilusase 
Mõisakülä kultuurimajja. 

Konsserti olli kulleme tullu 
pallu külälisi lähembelt ja kau-
gembelt. Nende ulgan olli laag-
ren mitmel suvel pilli õpenu 
Mägi Kadri, kes suuvse laagrele 
pikkä iga. Üten õpetejide Tiiu, 
Katrini ja laagrelise Karl Ha-
raldige kand ta ette mitu suvit-
sel rahvamuusikapidul kõlanu 
kandlelugu. 

Mõisakülä perimuslik las-
telaager “Väikekannel ja tõise” 
tähist kümnendet kokkusaamist 
ja olli tõeste juubeli õnguge. Lat-
se ja õpeteje saive edimest kõrda 
selgä laagresärgi, mille kink osa-
ühing Muusikaring – ettevõte, 
mis 2016. aastel selle lastelaagre 
ürjäs. 

Pääle konsserti olli tänusõ-
nade ja üllätuste aig. Magust 
meeleääd, jäätust, pakk lastele 
Teearu Õnnela.

Lastelaager tänäp kikki lat-
si, nende vanembit, pilliõpete-
jit, tüütubade juhatejit, külälisi, 
Mõisakülä kultuurimaja, laste-
aida ja uvikeskust, Mulgi valda, 
Eesti Rahvakultuuri Keskust, 
osaühingut Muusikaring, akt-
siaseltsi Hansabuss, MiniMelts 
Eestit ja kikki riitahtlikke ja toe-
tejit.

Lälli Katrin
pilliõpeteje ja laagre kõrraldeje 

Mulgi kiil: Ilves Kristi

Perimuslik lastelaager “Väikekannel 
ja tõise” sai kümneaasteses

Laagrelise üten oma pillege konsserdipäeväl Mõisakülä kultuurimajan. 		 Pilt: Pedaja Laine

Pärnati Kärt
Tartu Ülikooli 
eesti ja soome- 
ugri keeletääduse 
2. kursuse  
üliõpilane 
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atseleL
Karusell

Kõdare Jaak

Mulgi Kultuuri Instituudi välläanne Üitsainus Mulgimaa
Aalehe välläandmist toeteve Eesti Ravakultuuri Keskuse Mulgimaa 
perimuskultuuri toetemise abinõu, Tõrva, Mulgi ja Viljandi vald.

Toimetus:
e-post: kristi@mulgimaa.ee
toimendei: Kristi Ilves, tel 5344 8176

Toimendusel om voli kirjatükke parande ja lühembes tetä.

Sääjä sõna õigeste rivvi, sis saat üte vanasõna õpmisest!!

EI ÕPITES TARGAS SÜNNITE TARGAS.

alla kahN
Muusikakoolin.
“Juku, sia piat viil rohkemb 

kodun arjuteme!”
“Viil rohkemb? Kaits naa-

berd joba kolisive ärä ja kolm 
tükki om usse taga ähvärdemen 
käinu!”

***
“Latse, kunas om kige pa-

remb aig ubinit korjate?”
Mari: “Lõikusekuul.”
Jüri: “Mihklekuul.”
Juku: “Sis, ku üleaidse peni 

kambren om.”

***
“Mia võtsi omale täembe 

kassi!”
“Mesjaos?”
“Miu naine pelgäp iiri.”
“A siul ei ole ju iiri?”
“Om küll, ma eila õhtu tõi 

üte kodu.”
“Mesperäst?”
“Sest mia tahtsi joba ammu 

omale kassi.”

***
Nänn latselatsele: “Kunkot-

tale sia nüid läät?”
Latselaits: “Internetti.”
Nänn: “Pane müts kah 

pähä!”

***
Üits sõber tõisele: “Mia ei 

salli silmä otsangi neid esmabesi 
päevi!”

“A täembe om ju nelläbe!?”
“Mia ole pikä vihage!”

***
Memm astup arvutipuuti ja 

kaibap: “Mia ostse siit iiremati, 
a sii ei tüüte!”

“Kudas ei tüüte?” uurip 
kaupmiis.

“Sii iirematt om miul joba 
nädäl aiga kuuri all, a ei ole viil 
üttegi iirt kinni püündän!”

Poodin om viil üits memm, 
kes sellätep: “Sii iirematt ei ole 
ju iirde püündmise jaos. Sii om 
selle jaos, et na pühis enne jala 
puhtas, ku sissi tuleve.”

Ruute sissi om ärä paetet viil 10 mulgikiilset einä nimege taime:

ÜÜRABATSEein (maamõõl), ÜLEKÄEein (palderjan), VENÜTS
ein (palderjan), ÄGLÄein (aas-kurereha), UISAein (ussilakk), 
UBINEein (lõhnav kummel), TIMUKein (timut), TILLIein (põldrõi-
gas), SIALÕVVAein (seakapsas, seaohakas), MASSAein (ädalalill).
Otsi vällä! Loe edes- ja tagaspidi, alt üles, ülevest alla ja viltu kah!

Kuuli tatsap karusell.
Kase all om karussell.
Meelest lääp nüid karudel
tunni kutsje karukell.

Kiirdlep, kiirdlep karussell.
Küll om lõbus karudel!
Uugu annap karusell.
Jälle kostap koolikell.

Kuuli taarup karusell.
Pää käip ringi karudel.
Tähe, lass ja karulell
tiirleve ku karussell.

Kodu marsip karusell.
Ei ole aiga karudel:
köögin emäkarudel
püürlep koogikarussell.

Mulgi kiil: Ilves Kristi
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vvembet lugemistU
Jaska Vel-

lo “Tõrva 
teater sõnas 
ja pildis” om 
kõvade kaas-
tege raamat, 
kus om 252 
lehekülge päe-
väpilte ja põnevit lugusit Tõrva 
kandin tegutsenu koolitiatride 
tegemistest, näitlejidest, nen-
de juhendejidest, kultuurimaja 
manu kogunenu arrastustiatre 
tegijidest ja nende saavutustest. 
Osta saap Tõrva raamatupoo-
dist, Mulgi Elämuskeskusest ja 
auturi käest (vellojaska@gmail.
com).

Rusingu 
E s t e r 

om kok-
ku säädnu 
r a a m a t u 
“Su i s l e p a 
k o o l i h a -
ridus läbi 
sajandite”. Täädust saap Eesti 
kooliaridusest läbi aastesadade, 
kigist Suistle valla kuulest ja sel-
le kandi ariduseelust. Sihen om 
ulka päeväpilte, kunagiste õpi-
laste meenutuse kooliaast, kuul-
meistride ja õpilaste nimekirja. 
Osta saap Suistle raamatukogust 
ja auturi käest (ester.rusing@
gmail.com, tel 515 4288). 

Ra a m a t  
“Hol d -

re” annap 
täädust sel-
le kandi ja 
e s i e r ä n i s 
mõisa aa-
luust. Lu-
gede saap Oldre mõisnikest, 
engeloendusest, taludest, ini-
mestest, koolielust. Juttu om 
koloosi Jõud luumisest, Nägutsi 
talu pere Siberise küiditemisest 
ja Oldrest peri tuntu inimestest. 
Raamatut saap osta Oldre lave-
rimuuseumist ja auturide Miku 
Reinu (reinmick@gmail.com) ja 
Kurm-Oks Malle käest. 

Tule, tii tutvust mulgi 
keele ja kultuurige!

Abja murdering
Kaits kõrda kuun nelläbelt kell 17.30  

Abja kultuurimajan. Õpetep Laande Alli.  
Kokkusaamise 11. ja 25. septembrel. 

Küsi manu tel 523 9232, e-post alli.laande@gmail.com.

Lilli murdering
Kokkusaamise tõisibelt kell 18 Lilli külämajan,  

kokkusaamise 16. ja 30. septembrel.  
Õpetep Laande Alli. 

Küsi manu tel 523 9232, e-post alli.laande@gmail.com.

Tarvastu murdering
Kaits kõrda kuun kolmabeld kell 15 Mustla pääl  

Tarvastu käsitüükoan. Õpetep Ilves Kristi.  
Kokkusaamine 17. septembrel. 

Küsi manu tel 5344 8176, e-post kristi2205@gmail.com.

Tõrva murdering
Kaits kõrda kuun riideld kell 16 Tõrva raamatukogun. 

Õpetep Ilves Kristi.  
Kokkusaamise 12. ja 26. septembrel. 

Küsi manu tel 5344 8176, e-post kristi2205@gmail.com.

Mulgi keele ja kultuuri koolitus 
Koolitusele om oodet kuulmeistre, lasteaiaõpeteje,  
ammatnigu, kultuuritüüteje, ettevõtje ja kik tõise,  

kel võip täädmisi mulgi keelest ja kultuurist vaja minna. 
Kokkusaamise kõrd kuun kell 14.00-17.30  

Mulgimaa eri kanten. Keväde saap tunnistuse kah!  
Õpeteve Laande Alli ja Ilves Kristi.  

Edimene kokkusaamine 24. septembrel Tõrva vallan 
Mulgi elämuskeskusen. 

Uuri täädust ja anna ende tulekust 22. septembres  
täädä kristi2205@gmail.com või tel 5344 8176. 

 
Ku keeletunni om pääle akanu,  
võetes uvilisi ildamb kah manu!

Mulgi keele ja kultuuri õpmine om osalistel ilma rahate! 
Mulgi keele õpmist kamandep Mulgi Kultuuri Instituut,  
rahage avitep Eesti Rahvakultuuri Keskuse Mulgimaa  

perimuskultuuri toetemise meede.
www.mulgimaa.ee

MULGI VALD

TÕRVA VALLA VAPP

Mulgi lipp 
lehvip!

Tõmba Mulgi lipp masti või kanna mulgi lipu värvege 
lipsu, kaalasalli, rätti või kandekotti.

Kik nii asja levvät Lipuvabriku kodulehe päält:  
https://www.lipuvabrik.ee/kategooria/lipud-ja-vimplid/ 

eesti-omavalitsuste-lipud-ja-vimplid/mulgimaa/ 

Egä ostmisege toetet mulgi asja –  
5% kasust lääp mulgi kultuuri ääs. 

Ütenkuun oiame mulgi meele elun ja 
nättävel!


